

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina III – broj 46, studeni 2013.

NI KAMEN NA KAMENU

Lk 21,5-19

Ta Isusova riječ postala je poslovice. Ona označava potpunu promjenu, radikalnu promjenu svih stvari. Isus najavljuje socijalni preokret, i to ne miran, u kojem se stvari malo-pomalo razvijaju, nego potpuno rušenje odnosa.

"Doći će dani", kaže on, u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen; sve će biti porušeno."

Razumljivo, da ga ljudi pitaju: "Kada će se to dogoditi i na koji će to znak početi?" Prošlo je dvije tisuće godina da je to Isus najavio. Što je s njegovim proricanjem? Svijet se i dalje okreće. Je li se razočarao? Ili još uvijek ima vremena kriza i katastrofa, preokreta i rušenja? Živimo li u jednoj takvoj epohi?

Vjerujem, da nas Isus želi pripremiti za teška vremena, naoružati, da ne izgubimo nadu. Takva vremena mogu doći za pojedinca, kad izbiju životne krize, ili za obitelji, grupe, zajednice, kada se čini da je sve poremećeno. To može pogoditi čitave zemlje, narode, kontinente, kad ih snađu ratovi i katastrofe. To može pogoditi cijeli globus – klima ili globalna privredna kriza. Ukratko: nijedan čovjek u ovom životu nije siguran od takvih vremena. Mnogi od nas imaju osjećaj, da smo dospjeli u jednu periodu kriza i nevolja. Dao Bog da tako ne bude. To je moguće svaki put, i na žalost nije nevjerojatno.

Pravila i putokazi kako možemo izdržati teška vremena.

Prvo pravilo: Pazite, ne dajte se zavesti!" Prijete nam dva oblika dovođenja u zabludu. Jedni kažu: Sve je napola loše! Opet ide nabolje! Kriza je svladana!" "Ne idite za njima!" opominje Isus. Oni kažu samo pola istine. Položaj je puno ozbiljniji nego oni priznaju. Drugi vide samo katastrofe i propast. Previđaju, da dobro također uvijek raste, da uz rušenja ima također i štete, što stvarno puno toga propada, ali i s puno nade novo nastaje. Ovih dana nakon katasrofalnog tajfuna na Filipina, televizija je pokazala dijete koje se rodilo u toj katastrofi, a mogli smo čuti i riječi jedne starice: "Zahvaljujem Bogu za ovo, možda će se ljudi promijeniti na bolje."

Drugo pravilo: "Nemojte se prestrašiti!" Samo tko živi u krivim sigurnostima, taj će biti oboren od kriza. Biblija često opominje da se ne uljuljamo u sigurnosti. To potvrđuje životno iskustvo. Sve se može promijeniti, munjevito, iz dana u dan. Iznenada oboljenje od raka, automobilska nesreća, 11. rujna, Filipini, Rijeka, Varaždin, Karlovac...Najednom sve izgleda drukčije. Pred jednim takvim rušenjem nitko nije siguran.Zbog toga ne moramo živjeti u trajnome strahu. Ali je dobro, da budemo zahvalni za svaki dobar dan i da znamo: to nije razumljivo samo po sebi.

Treće pravilo: progon, neprihvatanje, kritika pripadaju kršćanskom životu. Ne čudite se, kaže Isus, vi moji učenici nećete žeti samo pljesak. Danas je diljem svijeta kršćanstvo najprogonjenija religija. Osobito je to tragično u većinskim islamskim zemljama.Što savjetuje Isus? Ostati nepokolebljiv! Ne odgovarati s mržnjom na mržnju! Vjerovati u Isusa, koji ostaje vjeran u svim krizama i katastrofama. Kada će se to sve dogoditi? To se događa dnevno, danas, sada! *fra Jozo Župić*

DOSTA!

Svi građani Republike Hrvatske ovih se dana mogu uvjeriti koliko je važno da u nedjelju, 1.12.2013. izađu na referendum i potvrde da je za njih brak životna zajednica žene i muškarca. Da potvrde kako žele upravo takvu zajednicu i sva prava koja iz nje proizlaze, zaštititi hrvatskim Ustavom. Da potvrde kako im je dosta. Dosta ponavljanja istih laži. Dosta jednoumlja. Dosta terora manjine nad većinom.

Propagandna, jednostrana kampanja protiv prvog referenduma kojeg su zatražili građani, obrušila se na sve nas koji se usuđujemo drugačije misliti. Toj kampanji danas se priključio i Večernji list sa tvrdnjama kako će Ustavni sud zaustaviti referendum. To se tvrdi bez ikakvih činjenica, osim navodne dojave novinarki koja već danima suprotno svakoj novinarskoj etici napada građane koji misle svojom glavom i žele zaštititi brak kao životnu zajednicu žene i muškarca. Ova vrsta medijskog pritiska na Ustavni sud je nedopustiva.

Ovih smo dana doznali i to da će protiv braka kao zajednice žene i muškarca glasati svi ministri u aktualnoj vladi, svi „najvjerniji“ kolumnisti Jutarnje lista (koji imaju 600 milijuna razloga glasati protiv koliko iznosi porezni dug EPH grupe proračunu RH) i sve provladine udruge koje vlada obilato financira novcem poreznih obveznika kako bi se pravile da su nevladine, a predvođene su nekad nepristranom i nestračkom, a sada našalost pristranom i provladinom udrugom GONG.

Ovih smo dana izloženi žestokoj paljbi ujedinjenih snaga odreda za preodgoj hrvatskih birača, koji bez ikakvih argumenata uporno urlaju iz preglasnih zvučnika jednoumlja, da je referendum diskriminatoran i krši ljudska prava. To je očita laž, jer je referendumsko pitanje usklađeno i sa Zakonom o diskriminaciji RH, i sa Ustavom RH, i sa obje međunarodne deklaracije i konvencije o ljudskim pravima.

I što sad mi, obični ljudi, možemo učiniti suočeni s ovakvim nasiljem, nepravdom i nepoštivanjem temeljnih načela demokracije – i to baš od onih koji bi ta načela trebali štiti – predstavnika vlasti u Hrvatskoj? Što možemo učiniti suočeni s napadima provladinih udruga koje bi trebale braniti ljudska i građanska prava? Što možemo učiniti suočeni s pristranošću i propagandom velikog dijela medija koji bi trebali objektivno izvješćivati kako bi birači mogli donijeti informiranu, a ne od vlasti programiranu odluku?

Nama ostaje da, baš kao i toliko puta u proteklih 5 mjeseci, izdržimo silu napada koja se na nas obrušila i nastavimo zajedno hodati u istom smjeru – prema prvom referendumu koji su zatražili i omogućili građani – referendumu koji će braku dati ustavnu zaštitu i spriječiti da brak, obitelj, a time i cijelo društvo, redefiniraju političari i njihovi sateliti koji misle da je njihov posao širiti ideologiju i preodgajati, a ne služiti građanima koji su ih doveli na vlast.

U tom našem zajedničkom hodu pridružuje nam se svaki dan sve više ljudi. I to ne samo oni koji se s nama slažu da je brak životna zajednica žene i muškarca. Već i svi oni koji kažu: dosta! Dosta laži, dosta jednoumlja, dosta terora manjine nad većinom!

OGLASI

PROBA ZBORA: po dogovoru sa s. Cecilijom!

12 LISNI KALENDARI ZA 2014.: možete nabaviti u sakristiji po 12 KN

IZLAZAK NA REFERENDUM: 1.12.2013. je referendum u kojem se glasa jesam li za to da u Ustav RH uđe kako je brak definiran kao zajednica muškarca i žene. Svi vjernici imaju dužnost glasati ZA to da je obitelj ono što i jest i po Božjem naumu zajednica muškarca i žene.

DEVETNICA U ČAST SV. OBITELJI ZA REFERENDUM započinje 22.11.2013. Svaki dan ćemo prije sv. mise imati pobožnost u čast sv. obitelji za sve obitelji naše domovine i za uspjeh Referenduma.

PROSLAVA SV. CECILIJE, ZAŠTITNICE PJEVAČA: 22.11.2013. u 18.00h bit će svečana sv. misa u čast Sv. Cecilije, zaštitnice pjevača. Pozivamo sve pjevače iz cijele naše Župe na sv. misu i na kratko druženje iza mise u vjeronaučnoj dvorani. Molimo Žene iz zborova da se pobrinu za kolače.

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

Zahvaljujemo obiteljima za obiteljski dar! Potičemo i ostale! Hvala i za doprinos za tiskanje župnog listića. Obiteljski dar darovale su obitelji:

Ogrizović, Đ. Sudete 6 = 50kn
Stančeta, Kolodvorska 38 =50kn
Marčinko, Mitrovica 167 = 200kn
Zidar, Šenoina 20 =200kn
Janović, Virje =200kn
Kopas-Kristić, Šemovci, S. Radića 139
=300kn (Ob. dar + za crkvu na groblju)
Zidar, Sv. Ana 2 =20kn
Ferenčak, Sv. Ana 4 =30kn
Račan K., Sv. Ana 11 = 120kn
Račan J., Sv. Ana 31 =200kn
Račan, Sv. Ana 45 =120kn
Matekov, Gajeva 137 = 400kn
Želimorski, K. Tomislava 6 =200kn
Petričec, Hrv. Domobrana 3 = 200kn

Vuković, I. Gundulića 12A =200kn
Frajt, Novigradska 14 =200kn
Marčinko, T. B. Jelačića 8 = 200kn
Horvat, Gorička 61 =50kn
Beljan, Gorička 8, =200kn
Hasan, P. Miškine 31=100kn
Tišljar, Kolodvorska 49A = 400kn
Stružan, Mitrovica 14 =200kn
Baltić, Miholjanska 67 =200kn
Jadrić, Kolodvorska 32 =200kn
Cik, Hrženjak, T. B. Jelačića 2 =300kn
Zidar, A. Šenoa 22 =200kn
Dominiković, A. Starčevića 48 =400kn
Vranić, Gorička 51 =200kn
Piskor, Mitrovica 159 =100kn

SVETE MISE U TJEDNU 17.11. – 24.11.2013.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
17.11.	N	33. NEDJELJA KROZ GODINU	9.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Josip i Marica Marčinko, obit. Posavec, Vlahović, Počepan, Marica Vavžik 11.00 – Župna Sv. Misa (+ Antun B.) 18.00 + Drago Senjan
18.11.	P	<i>Posv. Bazilika Sv. Petra i Pavla</i>	7.00 + duše u čistilištu
19.11.	U	<i>Matilda</i>	15.00 – VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE (Vjeronaučna dvorana) 18.00 + Marica Špoljar i ob.
20.11.	S	<i>Oktavije, Zlatko</i>	7.00 + Stjepan Tkalčec (Novigradska 51) 18.00 – Marijina Legija
21.11.	Č	Prikazanje Blažene Djevice Marije	15.00 – VJERONAUK ZA KRIZMANIKE – DEČKI 16.00 – VJERONAUK ZA KRIZMANIKE – CURE 18.00 + Stjepan Podravec i rod. 18.30 – Euharistijsko klanjanje
22.11.	P	Sv. Cecilija	19.00 – KUMULATIVNA: Božica Topić; Dražen Piskor
23.11.	S	<i>Sv. Klement i Kolumban</i>	7.00 + Mijo Varga 9.00 – SUSRET MINISTRANATA 17.00 – Župni vjeronauk (Šemovci) 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Veseljko Grgić
24.11.	N	34. NEDJELJA KROZ GODINU - KRIST KRALJ-	9.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan i Ana Račan, Bartol i Kata Miletić 11.00 – Župna sv. misa 18.00 + ob. Cikoš (Mitrovica 156) 19.00 – <i>Martinci</i> (susret u vjeronaučnoj dvorani)



Broj žiro računa: 2402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada